



滨州市电影电视艺术家协会成立

□晚报记者 葛肇敏 李默

晚报讯 6月16日,滨州市电影电视艺术家协会成立大会在市新闻传媒中心(集团)举行,山东省电视艺术家协会主席、山东广播电视台党委委员、副台长徐龙河,滨州市委常委、宣传部部长冷兴邦出席活动,并共同为“滨州市电影电视艺术家协会”揭牌。

会议审议通过了《滨州市电影电视艺术家协会章程(草案)》,召开了滨州市电影电视艺术家协会第一届理事会第一次会议,选举出主席、副主席、选任制秘书长,张波当选主席,曲国光、李永杰、宋美娟、韩向华、翟军当选副主席,李永杰兼任秘书长。活动现场还举行了纪录电影《锦秋“守”艺人》开机仪式。



徐龙河与冷兴邦共同为“滨州市电影电视艺术家协会”揭牌

中国电影家协会专门发来贺信,对滨州市电影电视艺术家协会的成立致以热烈祝贺,并希望协会团结带领

滨州广大影视工作者、爱好者守正创新、弘扬正道,积极深入生活、扎根人民,用情用力讲好滨州故事,努力推出思想

精深、艺术精湛、制作精良的影视作品,努力在新的历史起点开创滨州影视事业新局面,为滨州经济社会发展增添新

的动力。

据悉,滨州市电影电视艺术家协会是由滨州市电影电视艺术家、工作者自愿结成的全市性、专业性、非营利性社会组织,致力于发展滨州电影电视事业,为建设品质滨州做出贡献。在今后的工作中,协会将着力开展电视艺术创作、交流,促进电视艺术繁荣;接受有关部门委托,奖励、表彰在电视艺术创作、生产、理论研究等方面做出贡献的团体会员及个人会员;接受有关部门委托,组织影视评奖评选活动,推进电视艺术事业发展;组织社团成员交流创作、专业技术培训、赛事演出,开展行业教育维权,培养优秀电视艺术人才,以及开展电影电视作品创作展示、学术交流等相关社会服务。

我市编剧臧宝荣《爱廉说》获“戏剧中国”最佳剧本

□晚报记者 刘青春

晚报讯 近日,“戏剧中国”2023年度作品征集推选活动评选结果揭晓,我市编剧臧宝荣廉洁主题大戏《爱廉说》获“戏剧中国”2023年度戏曲类最佳剧本荣誉,这已是臧宝荣第5次获此荣誉。

“戏剧中国”作品征集推选活动是中国戏剧文学学会常态化保留项目,为“戏剧中国”系列活动的重要组成部分。自2019年活动开展以来,已成为全国戏剧界文本评选

的著名文化品牌,文化和旅游部领导给予了鼓励表扬和充分的肯定。2023年8月29日,学会发布《关于举办“戏剧中国”2023年度作品征集推选活动的通知》后,截止到12月底,共收到来自全国各地申报的戏曲、话剧、歌剧、音乐剧、儿童剧、小戏小品、影视剧、广播剧剧本和文论作品总计700多部(篇)。2024年1月,“戏剧中国”作品征集推选活动组委会组织各戏剧门类的专家,对隐去作者姓名、单位、联系方式进行“盲审”。通过初审、复

审、终审三审评估,最终确定了各门类最佳、优秀、潜力和入围作品排序名单。

据了解,大戏《爱廉说》是作者在充分参阅文献资料并在尊重历史与生活的前提下,进行合理的想象与创作。讲述中国古代廉洁故事,弘扬“一念收敛,则万善来同;一念放恣,则百邪乖舛”的主题主旨,突出“诱惑面前稳住心神、正道直行”的价值内蕴,具有观照现实、明德育人的启示作用和现实意义。

臧宝荣是我市重点培养

的人才骨干,现为滨州市艺术创作研究所所长,滨州市戏剧家协会主席,山东省戏剧家协会副主席,中共滨州市第十次党代会党代表,滨州青年联合会第三届委员会委员,山东省“泰山文艺奖”评选委员会委员,2024年被授予“山东省三八红旗手”荣誉称号,曾获2023年度渤海英才·杰出贡献专家,“戏剧中国”2023年度人物,2022年度渤海英才·十佳专业技术带头人,2016年度滨州市有突出贡献的专业技术人员,2014年度滨州市巾帼建

功标兵等荣誉,曾被山东省文化厅通报表彰,滨州市人民政府记“二等功”,中共滨州市委、滨州市人民政府“嘉奖”2次。

此外,臧宝荣为沾化区渔鼓戏剧团创作的渔鼓戏《今夕何夕》于5月11日晚在沾化进行了首演,首演后引起广泛关注,滨州电视台、山东电视台、光明网、香港商报网及《光明日报》《大众日报》《滨州日报》等多家媒体相继报道。



实现高质量发展要“含金量”与“含绿量”同步提升

□荆常忠

工地内“六个百分百”扬尘防治措施落实到位

污水厂提标改造正按期实施

建设超低排放一体化管控平台,实现了对厂区有组织、无组织、清洁运输等信息的采集和实时监控

有完整的危废综合处置管理方案,涵盖包括收集、运输、存储到处置的整个流程,可实现危险废物全生命周期的可追溯……

这是日前,记者采访时所

看到的几组“镜头”。

良好生态环境是最普惠的民生福祉。近年来,我市坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主,全方位、全地域、全过程加强生态环境保护,污染防治攻坚战考核连续两年获得优秀,第二轮“四减四增”中期评估获得优秀,荣获第三届中国生态文明大奖,在第十一届中国生态文明论坛上作交流发言,美丽滨州建设不断迈出坚实步伐,滨州大地天更蓝、地更绿、水更清、城乡更美

丽。

成绩面前摆差距,当前生态环境保护的结构性、根源性、趋势性压力尚未根本缓解,生态环境质量改善的成效和基础并不稳固,稍有松懈就可能出现反复,生态环境保护任务依旧艰巨,还需保持战略定力、负重前行。

日前,省委、省政府印发了《关于全面推进美丽山东建设的实施意见》,明确了美丽山东建设的指导思想、重点任务、保障措施,是推动美丽山

东建设的重要指导性文件。要坚持目标导向和问题导向,持续深入推进污染防治攻坚,保持力度、延伸深度、拓展广度,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战。要加快发展方式绿色转型,优化国土空间开发保护格局,完善生态环境分区管控体系,有计划分步骤实施碳达峰行动。要提升生态系统多样性稳定性持续性,全面推进自然保护地体系建设,加快实施重要生态系统保护和修复重大工程、生物多样性

保护重大工程。要守牢美丽滨州建设安全底线,着力提升生态安全风险研判评估、监测预警、应急应对和处置能力。要打造美丽滨州建设示范样板,有序推进“美丽系列”建设行动。要站在人与自然和谐共生的高度,统筹推进经济高质量发展和生态环境高水平保护,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,扎实抓好生态文明建设各项工作,实现高质量发展“含金量”与“含绿量”同步提升。